

“Ερωτεύεστε την Ελλάδα”

Το ένθετο Traveller της εφημερίδας The Sydney Morning Herald φιλοξενεί βιβλιοκριτική του Bruce Elder όπου σχολιάζεται η επανέκδοση του βιβλίου του Henry Miller “Ο κολοσσός του Αμαρουσίου” από αυστραλιανό εκδοτικό οίκο.

Ο Elder εστιάζει στην αγάπη του συγγραφέα για την Ελλάδα, το φως της, την πνευματικότητα, τη μυθολογία, τους ανθρώπους, το φαγητό, τη θάλασσα, τα νησιά, την Επίδαυρο.

Ο συντάκτης υπογραμμίζει τον προσωπικό του ενθουσιασμό με το βιβλίο που τον οδήγησε να αγαπήσει τη χώρα και τα ταξίδια εν γένει και το προτείνει ως όχημα για την εξερεύνηση της Ελλάδας, τόσο μεταφορικά όσο και στην πράξη: “Διαβάστε το, ερωτεύεστε την Ελλάδα - έπειτα με το βιβλίο στις αποσκευές σας επισκεφθείτε τη χώρα και αποκτήστε την εμπειρία της πραγματικά καταπληκτικής συγγραφής ταξιδιωτικών διηγήσεων”.

Στο μεταξύ το περιοδικό του Συλλόγου Εθνικών Οδών και Αυτοκινητιστών της Νέας Νότιας Ουαλίας (NRMA) προτείνει μεταξύ των κορυφαίων Ευρωπαϊκών ταξιδιωτικών προορισμών, στο νούμερο 9, τα ελληνικά νησιά.



Παρουσίαση του λογοτεχνικού περιοδικού "Λόγος" στη Μελβούρνη

Έγινε προχθες στη Μελβούρνη η παρουσίαση του ετήσιου λογοτεχνικού περιοδικού “Ο ΛΟΓΟΣ” που εκδίδει ο Σύνδεσμος Ελλήνων Λογοτεχνών Αυστραλίας.

Η εκδήλωση άνοιξε με χαιρετισμό από τον Πρόεδρο του Συνδέσμου, Γιάννη Λιάσκο για να ακολουθήσει η ομιλία του κύριου ομιλητή, του φιλόλογου Παναγιώτη Λιβεριάδη, ο οποίος στην ομιλία του δεν παρέλειψε να αναφερθεί ονομαστικά σε όλους τους λογοτέχνες που έργα τους περιλαμβάνονται στην ύλη του φετινού περιοδικού.

Ο κ. Λιβεριάδης αναφέρθηκε με σύντομα σχόλια σε όλα τα έργα, κάτι που ικανοποίησε τόσο τους ίδιους τους λογοτέχνες, όσο και το κοινό. Στην ομιλία του ανέφερε μεταξύ άλλων: “Θα ήθελα να επαινέσω το Σύνδεσμο Ελλήνων Λογοτεχνών Αυστραλίας για την προσπάθεια που επί είκοσι, μέχρι τώρα, χρόνια καταβάλλει με σκοπό τη μορφωτική

καλλιέργεια και πνευματική προαγωγή της παροικίας μας και κύριο πεδίο δράσης της την καταγραφή του λογοτεχνικού έργου Ελληνο-αυστραλιανών, βασικά, συγγραφέων.

Την ορθότητα και αποδοτικότητα αυτού του τρόπου ενέργειας του Συνδέσμου είναι πολύ εύκολο καθένας μας να διαπιστώσει, αρκεί να σκεφθεί τις ευκαιρίες και τις προτροπές που προσφέρει στους λογοτέχνες μας”.

Ακολούθησε σύντομη ομιλία της ψυχολόγου κ. Βλαχάκη που εξήρε την προσωπικότητα της κ. Μούσουρα-Τσουκαλά, αφιέρωμα στο έργο της οποίας υπάρχει στο περιοδικό. Κατόπιν λογοτέχνες της παροικίας απήγγειλαν ποιήματα που δημοσιεύονται στο φετινό ΛΟΓΟΣ, για να ακολουθήσει απονομή τιμητικών διπλωμάτων τόσο στην Δ. Μούσουρα-Τσουκαλά, όσο και στον ζωγράφο Νίκο Σουλιάκη, έργα του οποίου κοσμούν τις σελίδες αυτού του τεύχους.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΝΝΟ
206-210 Lakemba Street, Lakemba 2195

Χοροεσπερίδα

Για Τα 110 Χρόνια της Ίδρυσης της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας ΝΝΟ

Η Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα ΝΝΟ θα εορτάσει την 110η Επέτειο της ίδρυσης της με χοροεσπερίδα το

Σάββατο 6 Δεκεμβρίου 2008

από 7.00 μ.μ.

στην Ελληνική Κοινοτική Λέσχη,
206-210 Lakemba St., Lakemba.

Τιμή εισιτηρίου συμπεριλαμβάνοντας φαγητό και ποτό \$60.

Για περισσότερες πληροφορίες και κρατήσεις τηλεφωνείστε στα Γραφεία της Κοινότητας στον αριθμό **9740 6022**.

14362



Δωρεάν Ελληνική Δορυφορική Τηλεόραση

Η ελληνική εταιρεία Mega Digital Technologies προσφέρει δωρεάν ζωντανά την ‘ERT World’ και το ράδιο ‘NET 105.8’ με ένα μικρό κόστος δορυφορικής εγκατάστασης ή με μόνο **\$24.95** το μήνα μπορεί να έχετε τον ‘ANTI Pacific’, ‘ERT World’, ‘EPA σπορ’, ‘Η φωνή της Ελλάδας’, ‘ANTI Radio’ και ‘Fashion TV’.



Η επιλογή είναι αποκλειστικά δική σας και φυσικά... χωρίς συμβόλαια!!!

Επισκευάζουμε και πουλάμε τηλεοράσεις, βίντεο, κομπιούτερς, ηχοσυστήματα, βίντεο κάμερες, DVD, φούρνους μικροκυμάτων και άλλα είδη ηλεκτρονικών προϊόντων.

Τοποθετούμε ψηφιακές εξωτερικές κεραιές, συστήματα κάμερας ασφαλείας IP και πουλάμε φθηνά πακέτα πρόσβασης στο Ίντερνετ.



- Πλήρως εκπαιδευμένοι τεχνικοί
- Γρήγορη και έμπιστη εξυπηρέτηση
- Φθηνές τιμές και ειλικρίνεια
- Μειωμένες τιμές σε συνταξιούχους
- Εξυπηρετούμε τα περισσότερα προάστεια
- Εγγυημένη εργασία



Τηλεφωνήστε τον Χρήστο Καμετόπουλο στο 0414 620 776 ή τον Παναγιώτη Σκαρμούτσο στο 0404 029 290

10187



429 Forest Road, Bexley
Ph: 02 9599 0111
Ph: 02 9567 6342
Email: info@megadt.com.au

STORE HOURS
MON-FRI 9 - 5.30pm
SAT 10 - 4pm